

2010年1月8日
星期五 农历己丑年十一月廿四

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11354号 今日16版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏东风3级 温度 最高2℃ 最低-5℃ 降水概率 10%

打造高品质都市党报

消费金融公司获准筹建

提供个人消费贷款以期拉动内需

新华社上海1月6日专电(记者季明 王涛)记者6日从浦东新区金融服务局获悉,国内首批3家消费金融公司已于6日获得中国银监会同意筹建的批复,这标志着消费金融公司这一新型金融业态正式“破冰”。

据介绍,首批获批的消费金融公司发起人分别为中国银行、北京银行和成都银行,这3家公司将分别在上海、北京和成都三地率先试点。其中中银消费金融公司注册资本拟为5亿元,由中国银行出资2.55亿元,占股51%;百联集团出资1.5亿元,占30%;陆家嘴金融发展控股公司出资0.95亿元,占19%。

消费金融公司,是指不吸收公众存款,以小额、分散为原则,为境内居民个人提供以消费为目的的贷款的非银行金融机构。消费金融服务方式目前在成熟市场和新兴市场均已得到广泛使用,受到不同消费群体欢迎,具有单笔授信额度小、审批速度快、

无需抵押担保、服务方式灵活、贷款周期短等独特优势,能刺激居民消费,增加有效需求。

去年上半年,银监会发布《消费金融公司管理办法征求意见稿》,明确提出将在国内部分城市进行试点。金融专家认为,消费金融公司获批筹建,是国内推动金融创新的重大突破,有利于完善金融机构体系,有利于进一步扩大消费、发挥金融对转变经济发展方式的支持作用。(详细报道见6版)

赵建才到新郑调研
县域经济应着力提速提质提效

王文超调研金水区郑州新区殷切寄语

首善金水:文明生态创新和谐 郑州新区:确保质量加快进度

本报讯(记者左丽慧)昨日上午,省委常委、市委书记王文超在金水区调研时指出,要用科学发展观统一思想,不断加大产业结构调整力度,转变经济发展方式,把金水区打造成文明生态创新和谐的首善之区。

昨日一早,王文超一行先后来到燕庄、沈庄、凤凰名优建材城、西关虎屯等地,实地察看金水区城中村改造情况。据了解,金水区现有城中村56个,占地面积近3.3万亩,原建筑物面积达1700万平方米。2004年以来,共有34个村(组)被市政府批准实施城中村改造,截至目前,14个村完成拆迁,拆除建筑物面积570余万平方米,腾出土地6700余亩,涉及群众3.2万人,吸引资金360亿元。其中,12个村已开工建设安置房,燕庄、西关、西关虎屯3个村已竣工并交付使用。

在随后召开的座谈会上,金水区主要负责人汇报了2009年金水区工作情况、2010年工作打算和城中村改造情况。2009

年,金水区预计实现生产总值450亿元,同比增长11.5%;财政总收入完成79亿元,其中一般公共预算收入完成21.98亿元,增长15.7%;城镇居民人均可支配收入20550元,增长9.5%;农民人均纯收入10453元,增长10%。

王文超充分肯定了金水区经济社会发展情况,并针对下一步工作提出具体要求。他强调,金水区要用科学发展观统一思想,把工作着力点放在发展方式转变上。一要加大产业结构调整力度,改造提升传统经营业态,加快推进城中村改造,大力发展楼宇经济、高端现代服务业、高附加值的高新技术产业,体现大都市中心区的产业特色和优势。二要坚持统筹兼顾,建设文明、生态、创新、和谐的首善之区。要加强城市管理,提升城市品位,提高市民素质,树立城市文明形象;要注意生态建设,特别注意解决周边地区绿化生态问题,打造良好生态环境;要着力在体制机制、工作方式、科技、管

理、人才培养和引进、项目引进开发上创新,以创新驱动持续发展;要解决好就业、社保等实际问题,特别注意加强社区管理,提升社区管理水平,创造和谐社区。三要坚持以人为本,认真解决市民关心的急事、难事,不断改善民生。要把改善民生经常挂在心上、抓在手上,实实在在地解决民生问题,使老百姓生活质量不断提升,增强全心全意为人民服务的宗旨观念,建立健全为民办实事、办好事的网络,及时发现和解决问题,增强百姓生活幸福感。四要坚持树立大局意识,主动配合做好东区建设。要加强领导,主动服务,克服困难,妥善处理有关问题。五要切实加强党的建设,特别是要加强党的基层组织建设,发挥基层党组织的战斗堡垒作用,为各项工作打好基础。要坚持求真务实,抓落实、求实效,特别要实施精细化管理,做事情、干工作要精心、精

细、认真、到位,确保各项工作落到实处。

副市长张建慧陪同调研,并对相关工作进行了具体安排。

当天,王文超还就民营企业基层党建到鑫山实业有限公司进行调研。

又讯(记者左丽慧)昨日下午,省委常委、市委书记王文超来到郑州新区调研重大项目进展情况。

王文超一行先后来到郑州宝钢钢材加工配送中心、郑煤机高端液压支架生产基地、第22大街、第25大街、中国电子科技集团二十七研究所、绿地高铁站前广场、宝龙广场康城、奥特莱斯品牌折扣店、CBD7号地下停车场等项目建设现场,实地察看项目进展情况。王文超要求,有关部门和各单位要精心组织,合理规划,在确保工程质量的前提下,加快工程进度,助推郑州新区经济发展。

市领导李柳身、王哲、牛西岭陪同调研。

本报讯(记者潘燕 高凯)昨日上午,市长赵建才到新郑市调研,现场察看重点建设项目进展情况,与地方领导干部座谈,共同研究新一年发展思路发展举措。他要求,进一步贯彻落实中央及省、市经济工作会议精神,推进县域经济社会统筹协调发展,着力构建现代城镇体系,真正实现城乡统筹、协调、可持续发展。

赵建才先后到兰荪郑成油品管道郑州输油站、郭店镇小杨庄村移民点、薛店镇常刘中心村和中央储备粮新郑直属库等处进行了实地察看,详细了解新郑市重点项目建设和新农村建设情况。

赵建才听取了新郑市有关负责人对新郑市经济社会发展情况的汇报,听取了新郑市城乡规划编制工作的汇报。据了解,2009年新郑市在贯彻落实市委政府“扩内需、保增长”战略,经济社会取得了又好又快发展,完成地区生产总值348亿元,同比增长13%,财政总收入38.4亿元,在全国县域经济基本竞争力排名第71位,上升到第65位。

赵建才对新郑市一年来发展取得的成绩予以肯定。他表示,今年是全面完成“十一五”规划的关键时期,也是我市抢抓机遇、培育竞争新优势的重要时期,新郑市作为县域经济发展较快、综合竞争力较强的地区,应当在结构调整和产业升级方面实现新的跨越,这是实现经济全面提速、提质、提效的着力点。

“发展县域经济对建设大郑州、构建现代化都市圈,具有重要的战略支撑作用。”赵建才指出,要实现县域经济社会统筹协调发展,着力构建现代城镇体系,真正实现城乡统筹、协调、可持续发展。(下转第二版)

近33万票选出市十佳检察官

本报讯(记者王晋晋 通讯员王青)昨日,记者从郑州市人民检察院获悉,由该院和郑州日报、郑州电视台联合主办、市民票选的郑州市检察机关2009年度“十佳检察官”评选活动揭晓。活动共收到有效报纸投票93606张,观众短信投票235894张。

上榜的“十佳检察官”分别是:高新区检察院副检察长李俊华,管城区检察院反贪局局长王凤鸣,登封市检察院反贪局局长周福涛,郑州市检察院反贪局二级检察官刘付怀,郑州市检察院公诉二处检察官莫孙华(女),金水区检察院反贪局副局长丁海骥,惠济区检察院副检察长兼反贪局局长李万钧,郑州市检察院公诉一处副科级检察官张卫星,中原区检察院公诉科副科长李红燕(女),二七区检察院公诉科副科长冯利云(女)。

据了解,郑州市检察机关2009年度“十佳检察官”评选活动于2009年5月启动,12月结束。全市检察机关共推选24位推荐人选,通过严格细致的初审,最终确定16位候选人。群众通过电视、报纸与网络了解候选人先进事迹后,通过填写报纸选票与发送手机短信两种形式参与评选。活动共收到有效报纸投票93606张,观众短信投票235894张。

市药监局荣膺全国先进集体

本报讯(记者汪辉 通讯员杨鑫)1月5日,全国医药卫生系统先进集体和先进个人表彰大会在北京召开,市食品药品监督管理局荣获“全国医药卫生系统先进集体”称号。

近年来,市食品药品监督管理局从保障人民群众饮食用药安全出发,抓监管、保安全,抓作风、树形象,各项工作取得了明显成效。特别是2008年9月以来,连续查办多起假冒伪劣药品、保健品大案要案,涉案金额2000余万元,拘捕犯罪嫌疑人66名,有力规范了药品生产、流通市场秩序,净化了药品市场,维护了人民群众身体健康和生命安全。

同时,为战危机、保增长、保民生、保稳定,该局出台多项新举措,支持鼓励优势企业做大做强,促进了药品经济持续快速健康发展。2009年全市药品生产企业销售收入比2008年增长了33%;药品经营企业销售收入增长了74%,达177亿元,并催生了一批信誉较好、管理规范、竞争力强的优势企业。

特写

“党的凝聚力强了,事业才能做大”

本报记者 党贺喜

元旦之前,本报推出的《商海茫茫党旗红》系列报道引起了省委常委、市委书记王文超的关注。昨日上午,王文超来到鑫山实业有限公司就民营企业党建工作做专题调研。

上午9时,王文超一行走进河南鑫山实业有限公司所属的凤凰名优建材城。市场东正门入口处,一块鲜艳的“商户党员诚信宣言”喷绘分外醒目。王文超停下脚步认真看着。“我们把鑫山最独特的标签放在大门口,就是要让顾客一进市场就先感觉到市场的诚信力,找到‘家’的感觉。”听了市场讲解员的解说,王文超会心地点点头:“这个做法好!”

在鑫山公司五楼办公区,王文超对公司党建亮点逐一察看。在“党员之家”,他

通过大屏幕浏览鑫山党建网页,翻阅《凤凰城》党建专刊,走进员工活动中心,详细了解公司党建发展历程和经营情况。当他和公司党委书记押懿聊交谈中得知鑫山党委有6名专职党务工作者时,王文超高兴地说:“在民营企业中,像鑫山这样有专职队伍、多种阵地,创新举措抓党建是非常可喜的,挺好的。”

位于市场一层的亿中基业公司,门口高挂着“党员示范店”的匾牌和鲜艳的党旗。公司老板段伟同时兼任着市场陶瓷行业党支部书记。王文超一走进店内,段伟就兴奋地迎上前去。市委书记与最基层的支部书记拉起了家常——

“你是哪里人呀?”

“我是登封人。”

“党龄多长啊?”

“15年了。在部队入的党。”

“参加鑫山党组织的最大感受是啥呢?”

“搞不搞党建就是不一样,原先我也当过‘流动党员’,来到鑫山就找到‘家’了。作为行业党支部书记,做党建心中热乎乎,做生意红红火火。”

临别之际,在市场电梯口,王文超叮嘱到:“事实证明,民营企业也需要党组织建设,党的凝聚力强了,事业才能做大。特别是在流通领域,诚信经营,党员要领先,党员的先锋模范作用要时时处处体现在提升诚信度、提高发展力上。”



在北京拍摄现场,导演潘军为演员陶红说戏。本报记者 李焱摄

电视剧《康百万》封镜

进入后期制作

本报北京专电(记者秦华)6日上午,30集大型电视连续剧《康百万》封镜仪式在北京举行。市领导康定军、丁世显出席仪式。

《康百万》是省市重点文化工程,由郑州市委、市政府,巩义市委、市政府,河南影视集团,河南盛润置业有限公司,河南大象影视制片有限公司联合摄制,该剧2009年10月20日在通县漕运码头正式开

拍,后转场至中牟、开封、巩义、北京等地取景拍摄,历时近3个月。此后将进入后期制作阶段,并将在央视黄金时段首播。

丁世显代表市委、市政府对《康百万》的封镜表示祝贺,他说,电视剧《康百万》通过“树豫商形象、传豫商文化、扬豫商精神”,提高郑州的影响力和知名度,提升郑州的文化品位,这是郑州人民文化生活的一件大事,

更是豫商文化发扬光大的一件幸事。

丁世显希望剧组全体工作人员再接再厉,以饱满的热情投入到后期制作工作中去,认真组织、精益求精,努力把《康百万》打造成展现郑州魅力、展示河南形象的精品剧目。

导演潘军,主演陶红、胡海峰、刘冠军、卢琳、朱婷及央视相关部门的代表也一同出席了封镜仪式。

新玛特郑州总店
大商集团 —— 总店服务超越一步 ——

2010年1月8日-10日
揭幕购物季

70%品牌5-7折
+ 全场品牌5-10倍积分

重磅品牌折后
满880元送220元礼券
(特例满2640) (100元现金券+100元电器抵值券+20元餐饮娱乐抵值券)

会员持卡单柜
满1880元送双立人套刀组
(特例满5640) (仅限1月8日当天)

送2000元百货通用券
(购买团购卡消费券) 满2万元

地址: 中国 郑州花园路与农业路交会处 总台服务电话: 800-883-8055
会员专属热线: 800-883-8166 团购电话: 0371-65701222